



Панорамные лифты

Панорамный лифт – это лифт с прозрачной кабиной и шахтой. Такие лифты считаются самыми красивыми и по праву занимают сегмент премиум класса на рынке лифтового оборудования. Наличие панорамного лифта не только украшает здание, но и придает интерьеру респектабельность, подчеркивает его эксклюзивность и индивидуальность. И если изначально панорамные лифты были преимущественно прерогативой крупных торговых центров, то сегодня они находят все более широкое применение в самых разнообразных сооружениях. Среди них и гостиницы, и офисные здания, и банки, и рестораны, и развлекательные центры, и даже частные жилые дома. Благодаря появлению новых современных материалов, конструкций и технологий, изготовление панорамных лифтов стало менее дорогостоящим и трудоемким. Поэтому сегодня лифты данного вида с успехом применяются как в строительстве зданий по корпоративным заказам, так и при сооружении объектов недвижимости индивидуальными застройщиками.

Панорамный лифт – не только красивый архитектурный элемент, который привлекает внимание посетителей здания и повышает в их глазах статус организаций и

учреждений, располагающихся здесь. Панорамный лифт избавляет его пассажиров от чувства дискомфорта при нахождении в ограниченном пространстве, а путешествие в нем превращает для них из функциональной необходимости в приятное развлечение. К тому же панорамный лифт имеет и скрытые практические выгоды: он позволяет покупателям расширить обозрение торговой площади, стимулирует сделать ряд дополнительных покупок, помогает рекламе товаров. Панорамный лифт может быть установлен как внутри, так и снаружи здания или даже на наклонных стенах. Так, расположенный на фасаде здания панорамный лифт существенно экономит место, ведь площадь, занимаемая обычным лифтом, в среднем составляет от 3 до 4 квадратных метров на каждый этаж. С установкой панорамного лифта драгоценное внутреннее пространство здания может в полной мере использоваться для получения прибыли, а не рассматриваться как техническая потеря.

Наша компания производит панорамные лифты разнообразных форм и конфигураций: квадратные, круглые, с куполом, со стеклянными панелями от пола до потолка. Возможности панорамных лифтов SWORD, представленных на нашем сайте, в полной мере иллюстрируют архитектурный потенциал изготавливаемого заводом лифтового оборудования. Способность выполнять широкий диапазон работ и предлагать богатый ассортимент продукции стали результатом тесной работы наших специалистов с архитекторами и дизайнерами. Мы всегда стремимся находить оптимальное техническое решение любой поставленной перед нами задачи, обеспечиваем индивидуальный подход к каждому заказчику с учетом всех особенностей и характеристик здания, для которого разрабатывается проект, до мелочей продумываем не только конструкцию лифтов, но и возможные варианты их установки и монтажа.

Свяжитесь с нами, чтобы подробнее узнать о различных конфигурациях изготавливаемых компанией панорамных лифтов и вариантах их установки. Наши сотрудники проконсультируют вас по всем интересующим вопросам, предоставят необходимую дополнительную информацию. Мы всегда работаем на результат